
Την Δευτέρα 14/12 πραγματοποιήθηκε παρέμβαση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών στα τρία κτίρια
που βρίσκονται τα γραφεία της εταιρείας κτηματογράφησης «ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Γ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε»

Το Σωματείο διεκδικεί από την εργοδοσία της Χωρομετρίας:

Να τηρήσει άμεσα όλα τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας
Να ανακαλέσει όλες τις απολύσεις

Η ανακοίνωση του Σωματείου αναφέρει:

Εταιρεία κτηματογράφησης ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ: Καμία τήρηση των μέτρων προστασίας & απολύσεις
εν μέσω πανδημίας

Σε υγειονομική «κορονοβόμβα» έχουν μετατραπεί εκατοντάδες χώροι εργασίας με τη μη τήρηση των
μέτρων υγειονομικής προστασίας, καθώς και την απόκρυψη κρουσμάτων. Χαρακτηριστικό παράδειγμα
στον κλάδο μας είναι η εταιρεία κτηματογράφησης «ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε», όπου τα μόνα πρωτόκολλα που εφαρμόζει η εργοδοσία είναι αυτά του κέρδους, χωρίς
να υπολογίζει την υγεία των εργαζόμενων.

Η συγκεκριμένη εταιρεία λαμβάνει μηδαμινά μέτρα πρόληψης κατά της πανδημίας. Το προηγούμενο
διάστημα απέκρυψε κρούσμα, λέγοντας στη συνέχεια στους εργαζόμενους «ότι δεν τους αφορά»! Είναι
χαρακτηριστικό ότι η εργοδοσία δήλωσε ότι δεν θα κάνει απολύμανση, ακόμα και μετά την εμφάνιση του
κρούσματος. Ταυτόχρονα στους χώρους εργασίας, λαμβάνουν χώρα σωρεία παραβάσεων που θέτουν σε
κίνδυνο την υγεία των εργαζόμενων. Σε ορισμένα γραφεία της εταιρείας επικρατεί συγχρωτισμός και δεν
τηρούνται οι ελάχιστες αποστάσεις. Στο γραφείο κτηματογράφησης επί της Πατησίων, το οποίο δέχεται
κοινό, οι εργαζόμενοι δεν έχουν καν διαχωριστικά για την εξυπηρέτηση των πολιτών, ενώ στεγάζεται
τηλεφωνικό κέντρο χωρίς τα ενδεικνυόμενα μέτρα.

Η απαίτηση των εργαζόμενων για μέτρα προστασίας αντιμετωπίζεται με εκφοβισμούς και απειλές από



την εργοδοσία και τα τσιράκια της. Παράλληλα, τις τελευταίες μέρες η εργοδοσία προχώρησε σε
τουλάχιστον τρεις απολύσεις, ένας εκ των οποίων είναι ο εργαζόμενος που νόσησε από κορωνοϊό,
επικαλούμενη περικοπές!

Ήδη από την αρχή της πανδημίας, την άνοιξη, στη ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ υπήρξε πολύ σοβαρό θέμα με τη μη
τήρηση των μέτρων προστασίας. Στη συνέχεια, η εταιρεία ανάγκασε τους εργαζόμενους να δουλεύουν τις
μισές μέρες της εβδομάδας και είπε πως οι αντίστοιχες μέρες θα αφαιρεθούν από την ετήσια άδεια, ενώ
σε περίπτωση που τελείωναν οι κανονικές άδειες, απαιτούσε τη λήψη άδειας άνευ αποδοχών.

Παρά τις συνεχείς οχλήσεις του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, η εργοδοσία όχι μόνο αρνείται να
συμμορφωθεί, αλλά δεν δέχεται καν να συναντηθεί με εκπρόσωπους του Σωματείου για τα ζητήματα
αυτά.

Η συγκεκριμένη εταιρεία είναι ανάδοχος του Κτηματολογίου για την κτηματογράφηση της Αθήνας και δεν
θέλει να μειωθεί στο ελάχιστο η παραγωγικότητα των εργαζόμενων, ούτε να επιβαρυνθεί με την
υποχρέωση τήρησης μέτρων υγειονομικής προστασίας. Είναι φανερό ότι η εργοδοσία αδιαφορεί για την
υγεία των εργαζόμενων, αρκεί να πιαστούν οι παραγωγικοί στόχοι και τα «deadlines».

Την ώρα που οι χώροι εργασίας μετατρέπονται σε εστίες υπερμετάδοσης, η κυβέρνηση της ΝΔ κάνει
πλάτες στην εργοδοσία, ενώ αρνείται να ενισχύσει το δημόσιο σύστημα υγείας και τα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς. Έχει το θράσος να κουνάει το δάκτυλο στον λαό και να κλίνει σε όλες τις πτώσεις την
«ατομική ευθύνη», ενώ θέλει να αξιοποιήσει την πανδημία για να επιταχύνει τα αντιδραστικά μέτρα υπέρ
του κεφαλαίου.

Αναγκαία ατομική και συλλογική ευθύνη είναι ο αγώνας, η αντίσταση και η διεκδίκηση.
Κανένας μόνος απέναντι στην πανδημία. Κανένας εργαζόμενος στη δουλειά χωρίς μέτρα
υγειονομικής προστασίας.

Καλούμε την εργοδοσία της Χωρομετρίας:

• Να τηρήσει άμεσα όλα τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας (απολυμάνσεις, απαραίτητες αποστάσεις,
δωρεάν παροχή όλων των απαραίτητων μέσων ατομικής προστασίας, μαζικά δωρεάν τεστ σε όλο το
προσωπικό κ.ά.).
• Να ανακαλέσει όλες τις απολύσεις
• Καμία απώλεια μισθού. Καμία απόλυση. Καμία συρρίκνωση δικαιωμάτων.

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι,

ενημερώνουμε άμεσα το σωματείο, για τις υγειονομικές αυθαιρεσίες της εργοδοσίας, για κάθε απόλυση
και οποιαδήποτε μεταβολή των όρων αμοιβής και εργασίας επιχειρεί να επιβάλλει ο εργοδότης. Δεν
εγκαταλείπουμε τα δικαιώματά μας. Γραφόμαστε στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών.

Να σωθούν οι εργαζόμενοι και ο λαός, όχι τα κέρδη των αφεντικών!


